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Pregunta 1
Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La Teoria de la Justicia de J. Rawls es ubicada dentro del ...

Seleccione una:
-

0
-

a. Personalismo
b. Contractualismo

c. Naturalismo
Retroalimentacion

Respuesta correcta

Pregunta 2
Finalizado
PunttUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Rawls describe una estructura basica de la sociedad compuesta por los siguiente
elementos:

Seleccione una:
o

-
0

a. modelo constitucional-familia
b. modelo constitucional- distribusién de poderes

c. modelo constitucional-sistema economico- familia
Retfroalimentacion

Respuesta correcta



Pregunta 3
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El Naturalismo sostiene que el Estado es el Unico que tiene la autorizacion legitima
para ejercer la violencia y esta prohibida la violencia privada para tomar la justicia
POr su mMano.

Seleccione una:

© Verdadero

@ Falso

Pregunta 4
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El fundamento de la Teoria de la Justicia de Rawls, es la idea de una sociedad

infegrada por personas que se consideran a si mismas y son reconocidas como
libres e iguales.

Seleccione una:

g Verdadero

€ Falso

Pregunta 5
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para Rawls algo es justo cuanto es imparcial pero también cuando hay un trato y
equilibrio reciproco entre los ciudadanos y entre Estado-ciudadano.

Seleccione una:



@ Verdadero

€ Falso

Pregunta 6
Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De acuerdo a la teoria naturalista, la sociedad surge por conveniencia entre los
hombres.

Seleccione una:
C Verdadero

@ Falso

Pregunta 7
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La sociedad surge por la misma naturaleza y tendencia del hombre, es una
condicion natural.
Seleccione una:

g Verdadero

“ Falso
Pregunta 8

Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La teoria naturalista sostiene que es natural que el hombre forme la sociedad.

Seleccione una:



@ Verdadero

€ Falso

Pregunta 9
Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las instituciones en una sociedad estdn al servicio del hombre.

Seleccione una:
@ Verdadero
C Falso
Pregunta 10

Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La teoria contractualista sostiene que el hombre forma la sociedad mediante
pactos o contratos.
Seleccione una:

@ Verdadero

C Falso

Pregunta 11
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Aristételes sostuvo la teoria contfractualista sobre el origen de la sociedad.

Seleccione una:
C Verdadero



@ Falso

Pregunta 12
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El hombre es un ser social por naturaleza, sostiene Hobbes.

Seleccione una:
€ Verdadero

@ Falso

Pregunta 13
Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La sociedad estd al servicio del hombre.

Seleccione una:
g Verdadero
C Falso

Pregunta 14
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las instituciones en una sociedad ayudan a que el hombre se plenifique, que logre
su realizacion.

Seleccione una:

@ Verdadero

C Falso



Pregunta 15
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El fin de la vida social es lograr la felicidad de cada persona.

Seleccione una:
@ Verdadero

€ Falso

Pregunta 16
Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Las instituciones tienen fines independientes y, por lo tanto no colaboran al fin de
la sociedad.

Seleccione una:
C Verdadero

@ Falso

Pregunta 17
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Todas las acciones que realiza el hombre tiene impacto en el medio social.
Seleccione una:

@ Verdadero

C Falso

Pregunta 18



Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Todas las acciones que realiza el hombre tiene consecuencias sociales.

Seleccione una:
@ Verdadero
C Falso
Pregunta 19

Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los actos del hombre son realizados con plena conciencia.

Seleccione una:
C Verdadero

@ Falso

Pregunta 20
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los actos humanos son realizados con total libertad.

Seleccione una:

@ Verdadero

“ Falso
Pregunta 21

Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La presencia de la autoridad en toda institucidn responde a la constitucidén natural
de las mismas.

Seleccione una:

® Verdadero
€ Falso

Pregunta 22
Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La capacidad de trabajar es una dimensién exclusivamente humana.

Seleccione una:
@ Verdadero
€ Falso
Pregunta 23

Finalizado
PuntlUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Mediante el trabajo el hombre puede transformar el mundo.

Seleccione una:

g Verdadero

© Falso
Pregunta 24

Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El fin del estado es garantizar que el hombre consiga y desarrolle su fin.

Seleccione una:
@ Verdadero
C Falso
Pregunta 25

Finalizado
PuntUa 4,00 sobre 4,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Todas las instituciones delbben colaborar al desarrollo y consecucién del fin del
hombre.

Seleccione una:
@ Verdadero

€ Falso

Finalizar revisidon



http://ciencias-juridicas.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/view.php?id=20941

